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„Putin bojuje proti krajine vedenej mužom, ktorého
odvaha bola ukovaná z ocele. NATO je jednotnejšie,
ako kedykoľvek predtým,“ vyhlásil Biden v
propagandistickom prejave prednesenom vo Varšave a
prisľúbil, že USA a ich spojenci budú Ukrajine pri jej
obrane voči Rusku naďalej „kryť chrbát“
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Prezident USA Joe Biden v projevu k soudruhům v rámci

kolektivního Západu prohlásil, že ruský prezident Vladimir Putin

dnes "čelí něčemu, co před rokem považoval za nemožné" -

skutečnosti, že "demokracie ve světě zesílila, ne zeslábla".

Americký prezident Joe Biden ve svém úterním projevu v polské

metropoli Varšava uvedl, že ruského prezidenta Vladmira Putina

nelze uspokojit, jen mu vzdorovat. Řekl také, že demokracie ve světě

v důsledku ruské invaze na Ukrajinu zesílila a samotná

Severoatlantická aliance (NATO) je "jednotnější, než kdykoli

předtím" . TASR o tom informuje na základě zpráv stanic Sky News

a CNN a deníku The Guardian.

"Choutky autokratů nelze uspokojit - lze jim jen

vzdorovat... Autokraté rozumějí jen jednomu slovu - 'ne',"

řekl americký prezident davu shromážděnému před královským

hradem ve Varšavě, do které přišel den po své neohlášené návštěvě

ukrajinského hlavního města Kyjev.

"Ne, nevezmeš mi mou zemi. Ne, nevezmeš mi svobodu. Ne,

nevezmeš mi budoucnost," rozvinul dále svá slova a dodal, že

"Ukrajina pro Rusko nikdy nebude vítězstvím" .

Na margo Putina zároveň řekl, že "by válku mohl ukončit

jediným slovem" .

Biden také uvedl, že válka na Ukrajině byla "zkouškou pro celý

svět" , který na ni reagoval jednotně. Spojenci se podle jeho slov

postavili za demokracii a suverenitu a budou v tom pokračovat, "ať

by se dělo cokoliv" .

Putin podle slov amerického prezidenta při loňském prohlášení

invaze očekával, že Ukrajinci se poddají. Ukrajinský lid se však na to

ukázal jako "příliš odvážný" a žádné "lehké vítězství" se

nekonalo.
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"Myslel si, že se NATO rozdělí a rozpadne - místo toho je

však NATO jednotnější, než kdykoli předtím," prohlásil

Biden. Putin se podle něj ocitl ve válce se zemí vedenou mužem,

jehož odvaha "byla ukována z oceli" , a to ukrajinským

prezidentem Volodymyrem Zelenským.

"Ocelový muž" pozorně naslouchá slovům britského

premiéra během jeho únorové návštěvy v Londýně:

Biden dodal, že ruský prezident dnes "čelí něčemu, co před

rokem považoval za nemožné" - skutečnosti, že "demokracie

ve světě zesílila, ne zeslábla" .

Biden v úterý ve Varšavě také ohlásil, že Spojené státy uspořádají

příští rok summit NATO. "Příští rok budu hostitelem všech

členských států NATO na našem společném summitu v

roce 2024 ve Spojených státech. Společně oslavíme 75.

výročí vzniku této nejsilnější obranné aliance v dějinách

světa," řekl .

Biden ve svém projevu zopakoval, že americký závazek vůči

Severoatlantické aliance (NATO) je "pevný jako skála" .

"Útok proti jednomu je útokem proti všem," podotkl.

Zároveň přislíbil, že USA a jejich spojenci budou Ukrajině při její

obraně vůči Rusku nadále "krýt záda" .

Ve svém projevu americký prezident také zdůraznil, že Kyjev zůstal

"svobodným" i rok po zahájení ruské invaze.

Zopakoval, že Rusko se na Ukrajině dopustilo zločinů proti lidskosti.

Biden také oznámil, že Spojené státy a jejich západní spojenci se

chystají už tento týden uvalit na Rusko další sankce.

Celý projev prezidenta USA Joea Bidena:
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Ještě před Bidenem vystoupil s krátkým projevem i polský prezident

Andrzej Duda. Ten poděkoval USA za podporu Ukrajiny. Když podle

jeho slov vypukla invaze, všichni si mysleli, že Ukrajina "padne do

tří dnů" . V této souvislosti vyzdvihl "hrdinství obránců

Ukrajiny" i podporu celého svobodného světa a Ukrajině nadále

deklaroval solidaritu, přičemž zdůraznil, že "svoboda bez

solidarity neexistuje" .

Polský prezident zároveň dodal, že "s Ruskem (nyní) nelze dělat

byznys, jak běžně" .

USA i NATO poděkoval za vyslání vojenské a humanitární pomoci

Kyjevu, která podle jeho slov ukázala, že Ukrajina není sama. Vyzvedl

také Bidenovu pondělní návštěvu Kyjeva, kterou označil za důkaz

toho, že svobodný svět se ničeho nebojí.

Zdroj: cas.sk / YouTube / InfoVojna
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